

ODLUKE UPRAVNOG ODBORA KR BALKAN POVODOM KONKURSA ZA ZBORNIK POEZIJE STOPAMA ALEKSE ŠANTIĆA

- 1. Upravni odbor Kreativne radionice Balkan, na sastanku održanom 8. maja 2015. godine doneo je odluku da se PRODUŽAVA KONKURS za ZBORNIK POEZIJE STOPAMA ALEKSE ŠANTIĆA do 31. jula 2015. Ne pomera se rok izlaska knjige iz štampe i on ostaje 15.10.2015. neposredno pred Beogradski međunarodni sajam knjiga.**

OBRAZLOŽENJE

Iako još uvek nisu obrađeni svi radovi, a pristiglo je 179 prijava, 32 nisu zadovoljili književno umetničke kriterijume i oni su odbačeni. Četiri autora, koji zadovoljavaju kriterijume su nas obavestila da odustaju od konkursa. Od ostalih radova, do danas, 60 je ispunilo sve uslove i biće uvršteni u knjigu. Ostali autori ili nisu uplatili kotizaciju ili nam nisu javili da se slažu sa našim intervencijama ili su, naprosto odustali. Njih pozivamo da nam se ovim putem jave, da evidentiramo ako su odustali.

Pošto sa ovom finansijskom konstrukcijom smatramo da minimalni broj strana knjige treba da bude 240 a maksimalni 428 a verujemo da ćemo ipak prikupiti dovoljan broj radova doneli smo odluku da konkurs produžimo. Uvereni smo da kvalitet knjiga koje šampamo zaslužuje i primereni broj kvalitetnih radova.

- 2. Na predlog nekolicine autora da se dozvoli da autori po izraženoj želji i spremnosti da uplate kotizacije za više pesama, predlog je maksimalno 4, doneli smo odluku da ovaj predlog USVOJIMO.**

OBRAZLOŽENJE

Pošto nam je ukazano da smo u prošlogodišnjim zbornicima imali 3 autora sa više radova a izmišljenim biografijama, da ovu besmislicu otklonimo, a opet, i povećamo broj radova u **ZBORNIKU POEZIJE STOPAMA ALEKSE ŠANTIĆA** smatrali smo da je predlog na mestu, ali, da istu šansu moramo ponuditi i autorima koji su već poslali radove i uplatili za više knjiga, ili su samo poslali po jedan rad poštujući uslove konkursa, a, možda bi (?) i oni poslali više radova. Dakle, pozivamo autore koji su uplatili za više knjiga (uglavnom, dve ili tri), da, ukoliko žele pošalju još jednu ili dve pesme (**POSLATI SAMO RADOVE BEZ BIOGRAFIJE**). Takođe i autori koji imaju već uvršten rad u zborniku ili zadovoljavaju književno-umetničke kriterijume pozivamo da i oni, ukoliko žele, pošalju još neki rad (**TAKOĐE, POSLATI SAMO RADOVE BEZ BIOGRAFIJE**)

3. Na predlog Upravnog odbora za autore koji ne žele više radova u zborniku ali žele više primeraka knjiga, omogućava se da svaki naredni primerak knjige plaćaju 600.00 RSD ili 5 EUR, čime se pokrivaju štamparski troškovi, ukoliko uplatu izvrše u rokovima konkursa.

OBRAZLOŽENJE

Kreativna radionica Balkan je neprofitna organizacija i smatramo da u prvom tiražu kotizacijom pokrivamo troškove štampe, preloma, lekture, dizajna a da troškove KR Balkan nastale u ovom periodu rada na zborniku (telefon, internet, bankarske provizije, knjigovođa...) pokrijemo od drugih projekata ili od sponzorstava kako bi autorima zastupljenim u zborniku smanjili troškove na minimalnu meru.

4. Na predlog Upravnog odbora, a na česta „prozivanja“ na društvenim mrežama, odlučeno je da se korice knjiga ZBORNIK POEZIJE STOPAMA ALEKSE ŠANTIĆA i ZBORNIK AFORIZAMA I KARIKAZURA štampaju na ćirilici.

OBRAZLOŽENJE

Kreativna radionica Balkan je u duhu tolerancije i ravnopravnosti jezika i pisama na prostorima Balkana, i dijaspore koja je poreklom sa Balkana, donela prošle godine, odluku da se radovi štampaju na jeziku i pismu koji autor odabere. Obzirom da su korice ZBORNIKA SAVREMENE LJUBAVNE POEZIJE i ZBORNIKA SAVREMENIH LJUBAVNIH PRIČA štampane na latinici logično nam je bilo da donesemo odluku da korice dva zbornika u pripremi budu štampane na ćirilici. Za naredne projekte u narednim godinama, iz biblioteke „Antologija“, naizmenično će korice biti štampane na latinici i ćirilici.

Očekujemo Vaše sugestije na mejl zbornikpoezije@krbalkan.rs

U Beogradu
8.5.2015.

UPRAVNI ODBOR KR BALKAN